



В Чувашии бывший директор спортивной школы признан виновным в халатности, повлекшей гибель мальчика в бассейне, и оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему директору детско-юношеской спортивной школы №2 города Новочебоксарска. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности) и ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что с мая 2017 по ноябрь 2018 года на тот момент еще директор спортивной школы в целях снижения затрат на содержание этого учреждения не создал безопасные условия для посетителей во время платных занятий в плавательном бассейне, не оснастил его необходимым количеством спасательных средств, не организовал принятие на работу инструктора по плаванию для контроля за безопасностью посетителей бассейна, а также не обеспечил врачебный контроль.

В результате 17 ноября 2018 года в указанном бассейне захлебнулся 9-летний мальчик, находившийся там без какого-либо присмотра. Это заметили другие посетители и вытащили его из воды, но, несмотря на все попытки оказать первую помощь, ребенок скончался.

После этой трагедии директор спортивной школы был освобожден от занимаемой должности. Его причастность к инкриминированным деяниям подтверждается его показаниями, показаниями матери погибшего, признанной потерпевшей по уголовному делу, свидетелей, заключением судебно-медицинской экспертизы, а также другими материалами.

Следователем внесены представления в Министерство физической культуры и спорта Чувашской Республики, администрацию города Новочебоксарска и указанную спортивную школу с требованием о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению указанных преступлений. По результатам рассмотрения указанных представлений два заместителя директора спортивной школы и начальник отдела физической культуры и спорта администрации города Новочебоксарска привлечены к дисциплинарной ответственности.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Посудимому назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно. Кроме того, он на 1 год лишен права занимать руководящие должности в образовательных учреждениях.

15 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1299998>